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ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 

НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
14000, м. Чернігів, вул. Магістратська, 7 тел. 675-099

№ На №

Протокол № 20
засідання міської комісії з питань техногенно -  еколог ічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій

“04 ” червня 2020 р. м. Чернігів

ГОЛОВУВАВ: Черненко А.В. -  заступник міського голови -■ перший 
заступник голови комісії.
ПРИСУТНІ: члени комісії за списком у кількості 14 чол.
ЗАПРОШЕНІ:
Миколаєнко Р.С. -  начальник юридичного відділу міської ради.
СЛУХАЛИ: Про виконання заходів щодо запобігання розповсюдженню 
коронавірусної інфекції на території м. Чернігова.

ДОПОВІДАВ: Черненко А.В. -  заступник міського голови -  перший заступник 
голови комісії.

Довів вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 №435 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 
2020 р. № 392».
ВИСТУПИЛИ:
Кухар В.В. -  начальник управління охорони здоров’я міської ради.

Довів епідемічну ситуацію в місті яка склалась на 04.06.2020 (всього 
захворіло на СОУГО -  19 90 чоловік, одужало -  19, 1 людина померла.
Госпіталізовано - 16, з них 5 вже готують до виписки. Решта хворих лікуються 
амбулаторно, всі безсимптомно, не мають клінічних ознак захворювання. 
Показники інцидентності в місті в межах норми хоча і спостерігається 
зростання кількості захворівших. В цілому ситуація контрольована.).

Наголосив на необхідності носіння масок, миття та дезінфекції рук, 
дотримання соціальної дистанції тощо.

Не заперечує від запровадження визначених Кабінетом Міністрів України 
та обласною комісією з питань техногенно -  екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій заходів, що послаблюють карантин.



Г'одун Г.В. -  начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та цивільного 
захисту населення міської ради.

Ознайомив членів комісії з рішенням обласної комісії з питань техногенно 
-  екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04.06.2020 «Про виконання 
заходів щодо запобігання розповсюдженню корона вірусної інфекції на 
території області» (протокол №21).

Заслухавши доповідача та виступаючих комісія вирішила:
1. Інформацію прийняти до уваги.
2. Дозволити з 05 червня 2020 року:

Проведення релігійних заходів за умови здійснення контролю релігійною 
організацією за дотриманням фізичної дистанції між учасниками не менше 
ніж 1,5 метра та перебування не більше ніж однієї особи на 5 кв. метрах 
площі будівлі, якщо релігійний захід проводиться в приміщенні.

Діяльність закладів харчування, зокрема приймання відвідувачів у 
приміщеннях, за умови дотримання протиепідемічних заходів, зокрема 
дотримання відстані не менше ніж 1,5 метра між місцями для сидіння за 
сусідніми столами та розміщення не більше ніж чотирьох клієнтів за одним 
столом (без урахування дітей віком до 14 років), за умови, що суб’єкт 
господарювання, який провадить таку діяльність, є оператором ринку 
харчових продуктів відповідно до Закону України “Про основні принципи та 
вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”, та за умови 
забезпечення персоналу засобами індивідуального захисту (зокрема захист 
обличчя, очей, рук) і використання відвідувачами, крім часу приймання їжі, 
респіраторів або захисних масок, у тому числі виготовлених самостійно.

Особам, які досягли 60 -  річного віку, не дотримуватись зобов’язання 
щодо самоізоляції відповідно до абзацу 6 п.6 постанови Кабінету Міністрів 
України від 20 травня 2020 р. № 392 «Про встановлення карантину з метою 
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 
СОУШ-19, спричиненої корона вірусом 8АЯ8-СоУ-2, та етапів послаблення 
протиепідемічних заходів».

3. Чернігівському міському управлінню Головного управління 
Держпродспоживслужби в Чернігівській області (Михед В.М.), Чернігівському 
відділу поліції Головного управління Національної поліції України в 
Чернігівській області (Домарацький А.М.), Управлінню патрульної поліції 
Департпменту патрульної поліції Національної поліції України в області 
(Думич А.А.), комунальному підприємству «Муніципальна варта» міської ради 
(Хрустицький В.А.):

Організувати періодичний контроль за дотриманням санітарно- 
епідеміологічних норм та карантинних обмежень у межах повноважень.

На час дії карантину
4. Управлінню економічного розвитку міста міської ради (Ярещенко В.П.).
До відома та врахування в роботі.

Довести рішення комісії щодо дозволу на роботу закладів харчування, зе 
умови дотримання протиепідемічних заходів, до відповідних керівників.

Невідкладно.



/

6. Прес -  службі міської ради (Чусь Н.М.).
Забезпечити доведення рішення комісії до місцевих засобів масової 

інформації та оприлюднення на сайті міської ради.
Невідкладно.

Голосували: «За» - 13. «Утримався» - 1.

А. ЧЕРНЕНКО 
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м


